



Бывший глава муниципального образования Татарского сельсовета Шпаковского района подозревается в превышении должностных полномочий



Шпаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждены два уголовных дела в отношении бывшего главы муниципального образования Татарского сельсовета Шпаковского района, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в декабре 2015 года подозреваемый, являясь главой муниципального образования Татарского сельсовета Шпаковского района, без проведения торгов предоставил гражданам в безвозмездное пользование земельные участки, расположенные на территории села Татарки Шпаковского района, чем причинил ущерб бюджету муниципального района на сумму свыше 3 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовных дел из администрации Татарского сельсовета изъята необходимая документация, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство. Расследование уголовного дела продолжается.

26 марта 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1318783>